



Warszawa, dnia 21 lipca 2022 r.

WAK.261.63.2022.BK

Wykonawcy

Dotyczy: zapytania ofertowego na świadczenie usług sportowo-rekreacyjnych dla pracowników Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Warszawie, nr sprawy WAK.261.63.2022.BK.

Zamawiający, przekazuje treść zapytań przesłanych przez Wykonawców w dniach 21.06.2022 r. i 22.06.2022 r. oraz wyjaśnienia Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że wszystkie usługi wskazane w ust. 3 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (dalej „SOPZ”), muszą być zapewnione przez Wykonawcę na terenie Rzeczypospolitej Polskiej (tj. na terenie całego kraju), a nie w każdym z miast wymienionych w omawianym postanowieniu (tj. Warszawie, Siedlcach, Płocku, Radomiu, Ostrołęce, Ciechanowie)

Żaden z potencjalnych Wykonawców przedmiotowego zamówienia nie udostępnia wszystkich, spośród wymienionych w ust. 3 SOPZ usług sportowo-rekreacyjnych, bezpłatnie, w każdym z miast wymienionych przez Zamawiającego we wspomnianym ustępie.

W związku z powyższym interpretacja wspomnianych zapisów w taki sposób, że usługi z ust. 3 SOPZ winny być dostępne w każdym z miast, wymienionych w omawianym postanowieniu może skutkować tym, iż żaden z operatorów kart sportowych funkcjonujących na polskim rynku, nie będzie w stanie złożyć oferty zgodnej z treścią niniejszego zapytania ofertowego.

Odpowiedź:

Zamawiający, potwierdza że usługi muszą być zapewnione na terenie całego kraju z tym, że w miejscowościach Warszawa, Siedlce, Płock, Radom, Ostrołęka, Ciechanów powinien być zapewniony dostęp minimum do następujących usług: basen, aerobic/fitness, pilates/zdrowy kręgosłup, sauna, siłownia, joga, indoor cycling.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie czy jako obiekty sportowo-rekreacyjne, o których mowa w ust. 4 SOPZ, Zamawiający zaliczy również obiekty udostępniające takie usługi jak: tenis stołowy, badminton, tenis, lodowisko, wrotkowisko, aqua cycling, park linowy, nordic walking, grota solna, cross training / crossfit, cardio, zumba, trampoliny, stretching, kalistenika.

Obiekty i aktywności wskazane przez Wykonawcę powyżej, również wypełniają znamiona usług sportowo-rekreacyjnych, odpowiadających przedmiotowi niniejszego zamówienia i udostępniane są za pośrednictwem abonamentów oferowanych przez operatorów kart sportowych na polskim rynku. Tym samym tego rodzaju obiekty również powinny być objęte definicją obiektu sportowo-rekreacyjnego, która wskazana jest w ust. 4 SOPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że obiekty udostępniające takie usługi o charakterze sportowo – rekreacyjnym, jak: tenis stołowy, badminton, tenis, lodowisko, wrotkowisko, aqua cycling, park linowy, nordic walking, grotta solna, cross training / crossfit, cardio, zumba, trampoliny, stretching, kalistenika. spełniające wszystkie wymogi zgodne z przepisami BHP, zostaną zaliczone jako obiekty sportowo rekreacyjne.

Pytanie nr 3:

W nawiązaniu do wskazanego w ust. 5 SOPZ terminu wykonania zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że rozpoczęcie świadczenia usług sportowo sportowo-rekreacyjnych będzie miało miejsce, w terminie ustalonym przez Zamawiającego i wyłonionego Wykonawcę, przed zawarciem umowy w sprawie zamówienia publicznego, oraz, że 24 miesięczny termin świadczenia tychże usług, będzie liczony od dnia rozpoczęcia ich świadczenia, a nie od dnia podpisania umowy.

Informujemy, że usługi będące przedmiotem niniejszego zamówienia, świadczone są, co do zasady, w okresach rozliczeniowych, które odpowiadają miesiącowi kalendarzowemu (tj. od pierwszego do ostatniego dnia danego miesiąca). Zwracamy także uwagę, iż rozpoczęcie realizacji usług od dnia podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego jest niemożliwe.

Przed rozpoczęciem świadczenia usług Wykonawca musi otrzymać od Zamawiającego listę użytkowników i na tej podstawie zapewnić imienne karty.

Należy również zaznaczyć, że przed zawarciem umowy Zamawiający nie ma żadnej podstawy prawnej do przekazania listy użytkowników Wykonawcy, a Wykonawca nie posiada podstawy prawnej do przetwarzania danych osobowych użytkowników zgłoszonych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że termin 24 miesięcy świadczenia usług będzie liczony od 1 dnia miesiąca następującego po podpisaniu umowy. Zamawiający dopuszcza inny termin rozpoczęcia świadczenia usług ustalony z Wykonawcą po podpisaniu umowy. Z tym że realizacja usług powinna się rozpocząć w terminie nie dłuższym niż 30 dni od podpisania umowy.

Pytanie nr 4:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że możliwość zawieszenia świadczenia usług, w przypadku wystąpienia sytuacji nadzwyczajnej, która opisana jest w ust. 8 SOPZ, będzie przysługiwała jedynie w sytuacji, gdy dane okoliczności będą uniemożliwiały

Wykonawcy świadczenie usług zgodnie z wymaganiami określonymi w zapytaniu ofertowym oraz treści zawartej umowy.

Prawo do zawieszenia bądź rozwiązania umowy winno przysługiwać wyłącznie w przypadku, gdy dana sytuacja nadzwyczajna uniemożliwia jej realizowanie, a nie natomiast w momencie wystąpienia jej w ogóle.

Przykładowo, obostrzenia, ograniczenia i zamknięcia, będące efektem decyzji administracyjnych związanych z występowaniem COVID, nie były bezwzględne, przyjmowały różny wymiar i charakteryzowały się szeregiem wyłączeń. Należy zatem podkreślić, iż wystąpienie siły wyższej i wprowadzenie podobnego rodzaju regulacji przez organy Państwowe, nie musi skutkować niemożnością realizowania przedmiotu niniejszego zamówienia.

Egzemplifikacją powyższego były występujące regulacje dotyczące funkcjonowania obiektów sportowo-rekreacyjnych w postaci ograniczenia maksymalnej liczby osób ćwiczących w pomieszczeniu. Nie ulega wątpliwości, że wspomniana zasada przyjmowała formę powszechnego ograniczenia w dostępie do obiektów sportowych, która jednakże nie powinna skutkować zawieszeniem realizowania usług bądź rozwiązaniem umowy, gdyż mimo jej występowania, użytkownicy abonamentów sportowych mogli z nich korzystać.

Podkreślamy także, że występujące w trakcie COVID zakazy prowadzenia działalności, nierzadko obejmowały jedynie podmioty świadczące wybrane usługi sportowo-rekreacyjne bądź zakazy te dotyczyły tylko i wyłącznie określonego terytorium kraju (np. województwa lubuskiego), a tym samym - w zależności od wprowadzonych obostrzeń – nie zawsze wpływały na możliwość realizowania usług sportowo-rekreacyjnych dla danych Klientów.

Odpowiedź:

Zamawiający, potwierdza że zawieszenie świadczenia usług zarówno przez Wykonawcę, jak i przez Zamawiającego, będzie możliwe jedynie w sytuacji, gdy dane okoliczności będą uniemożliwiały Wykonawcy świadczenie usług zgodnie z wymaganiami określonymi w zapytaniu ofertowym oraz treści zawartej umowy i opisane w pkt 8.

Pytanie nr 5:

Dotyczy: ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie usługi TMT z zajęć sportowo-rekreacyjnych wymaganych przez Zamawiającego. Informujemy, iż nie każdy z obiektów partnerskich prowadzi zajęcia pod nazwą „TMT”. Większość obiektów oferujących zajęcia fitness, wprowadza swoje własne nazwy zajęć, zatem trening interwałowy może występować zarówno pod nazwą TMT, jak i autorską danego obiektu.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że wskazał nazwę TMT jako przykład zajęć sportowych. Oferty zawierające równoważny rodzaj ćwiczeń o podobnym charakterze występujących pod nazwą autorską obiektu będą uznane za spełniające warunki zapytania ofertowego.

Pytanie nr 6:

Dotyczy: ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza dopłaty do usług typu squash oraz tenis. Dopłaty te będą w całości pokrywane z własnych środków finansowych Użytkownika w bezpośrednim rozliczeniu z obiektem partnerskim.

Informujemy, iż ze względu na rynkowe ceny wspomnianych usług, nie jest możliwe świadczenie dostępu do nich bez dodatkowych dopłat, przez co Operatorzy abonamentów sportowych udostępniają je na zasadzie dopłaty i/lub rabatu.

Odpowiedź: Zamawiający, informuje że dopuszcza dopłaty przez Użytkowników do usług obejmujących squash oraz tenis.

Pytanie nr 7:

Dotyczy: ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że Wykonawca winien zapewnić dostęp do wszystkich usług sportowo-rekreacyjnych wskazanych przez Zamawiającego w ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ), na terenie całego Kraju, a nie w każdej z wymienionych przez Zamawiającego miejscowości.

Informujemy, iż wedle naszej najlepszej wiedzy oraz zgodnie z ogólnodostępnymi informacjami zawartymi na stronach internetowych Operatorów abonamentów sportowych, żaden z potencjalnych Wykonawców nie jest w stanie zapewnić dostępu do wszystkich wskazanych przez Zamawiającego usług w każdym z miast, o których mowa w ust. 3 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ).

W przypadku braku potwierdzenia powyżej interpretacji, Zamawiający nie otrzyma żadnej propozycji spełniającej wymogi przedmiotowego Zapytania ofertowego, czego konsekwencją będzie unieważnienie postępowania z uwagi na brak złożonych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że usługi muszą być zapewnione na terenie całego kraju z tym, że w miejscowościach Warszawa, Siedlce, Płock, Radom, Ostrołęka, Ciechanów powinien być zapewniony dostęp minimum do następujących usług: basen, aerobic/fitness, pilates/zdrowy kręgosłup, sauna, siłownia, joga, indoor cycling.

Pytanie nr 8:

Dotyczy: ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, że usługi sportowo-rekreacyjne wskazane przez Zamawiającego w ust. 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ), stanowią jedynie minimalny katalog usług i obiektów wymaganych przez Zamawiającego na terenie całego Kraju. Tym samym, Zamawiający dopuszcza również zaoferowanie innych aktywności, które posiadają charakter sportowy oraz są udostępniane przez Wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że w pkt 3-4 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ), został wymieniony minimalny zakres usług sportowo – rekreacyjnych, jakie wykonawca może zaoferować w swoim pakiecie.

Pytanie nr 9:

Dotyczy: ust. 6 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż zgodnie z ust. 6 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ), Zamawiający wymaga, aby Użytkownicy mogli korzystać z różnych usług sportowo-rekreacyjnych w różnych obiektach sportowych tego samego dnia, tygodnia, miesiąca bez deklaracji korzystania z określonej lokalizacji, bez stosowania jakichkolwiek limitów czy interwałów czasowych pomiędzy świadczonymi usługami przez 7 dni w tygodniu. Dotyczy to również sytuacji, w której Użytkownik chce skorzystać kilkakrotnie z tego samego obiektu, w tym samym dniu.

Odpowiedź:

Zamawiający, potwierdza że usługa ma zapewniać możliwość korzystania z różnych usług sportowo-rekreacyjnych w różnych obiektach sportowych tego samego dnia, tygodnia, miesiąca bez deklaracji korzystania z określonej lokalizacji, bez stosowania jakichkolwiek limitów czy interwałów czasowych pomiędzy świadczonymi usługami przez 7 dni w tygodniu.

Pytanie nr 10:

Dotyczy: ust. 8 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego (SOPZ)

Wnosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania przez Wykonawcę weryfikacji wejścia do obiektu sportowo-rekreacyjnego poprzez aplikację mobilną, bez konieczności zapewnienia imiennych kart, dzięki czemu:

- weryfikacja nie będzie powodować opóźnień, gdyż po dodaniu swojego zdjęcia (opcjonalnie), Użytkownik nie będzie musiał potwierdzać tożsamości poprzez dowód osobisty, co znacznie ułatwi i przyspieszy proces weryfikacji tożsamości,
- a jednocześnie zapewni, iż z usług nie będą korzystać osoby nieuprawnione;
- Użytkownicy nie będą ponosić żadnych dodatkowych kosztów związanych
- z weryfikacją (wystarczy dostęp do Internetu);
- Nie ma konieczności zabierania ze sobą kart, ani innych dokumentów, gdyż za pomocą wyłącznie jednej aplikacji, Użytkownik będzie mógł bezproblemowo przejść proces weryfikacji. Na skutek tego, wejście do obiektu nie będzie utrudnione, tak jak w przypadku zgubienia/zapomnienia karty, lub braku dokumentu potwierdzającego tożsamość.
- Ponadto dopuszczenie powyższego rozwiązania pozwoli Użytkownikom na szereg innych korzyści, między innymi takich jak:
- Za pomocą jednej aplikacji, Użytkownicy zyskują możliwość wejścia do obiektu sportowo-rekreacyjnego, potwierdzenia tożsamości, sprawdzenia obiektów i usług na terenie całej Polski oraz korzystania z wielu innych produktów dostarczanych przez naszą Grupę;
- W sytuacji zgubienia karty lub zmiany nazwiska, konieczne jest wyrobienie nowej lub jej duplikatu, co często wiąże się z dodatkowym kosztem po stronie Użytkownika (ok. 15,00 zł) oraz brakiem możliwości korzystania z obiektów przez czas niezbędny na wyrobienie i przesłanie nowej karty (ok. 3-5 dni roboczych). Dzięki aplikacji mobilnej w powyższych sytuacjach, Użytkownik nie zostanie obciążony żadnym kosztem oraz zmiana może zostać wprowadzona już w momencie zgłoszenia.
- W przypadku Operatorów, oferujących dostęp do obiektów za pomocą kart sportowych, możliwość zgłaszania i rezygnacji z programu następuje najczęściej do 20 dnia miesiąca, poprzedzającego miesiąc, w którym będą świadczone usługi.

- W naszym przypadku, zapewniamy możliwość zgłoszenia do programu nawet
- w ostatnim dniu roboczym miesiąca, poprzedzającym miesiąc, w którym mają być świadczone usługi. Jest to duża dogodność, zarówno dla osób obsługujących programy sportowe po stronie Zamawiającego, jak i samych pracowników, którzy mają zdecydowanie więcej czasu na podjęcie decyzji, lub w przypadku sytuacji losowych – większą elastyczność.
- Dodatkowo, za dopuszczeniem wspomnianego sposobu weryfikacji przemawia fakt, iż obecnie na rynku abonamentów sportowych, występuje wyłącznie dwóch Wykonawców, należących do tej samej grupy kapitałowej, którzy zapewniają dostęp do obiektów za pomocą kart. Tym samym, Zamawiający ogranicza możliwość złożenia oferty pozostałym Operatorom abonamentów sportowych, przez co w przedmiotowym postępowaniu może otrzymać wyłącznie jedną ofertę (z uwagi na powiązanie kapitałowe ww. firm), co będzie niekorzystane pod względem finansowym zarówno dla Zamawiającego, jak i jego pracowników.

Warto również podkreślić, iż uczestnictwo w programie sportowym jest dobrowolne. Zatem Użytkownik, który nie wyraża zgody na korzystanie z urządzenia telekomunikacyjnego w procesie weryfikacji, świadomie rezygnuje z przedmiotowego świadczenia, tym samym zachowując możliwość wykorzystania środków z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych na inne cele.

W związku z powyższym oraz mając na uwadze zapewnienie konkurencyjności w postępowaniu jak i zasady równego traktowania Wykonawców, wnosimy jak na wstępie o zmianę wymagania i dopuszczenie wszystkich obecnie funkcjonujących na rynku sposobów dostępu do obiektów sportowo-rekreacyjnych bez dodatkowych warunków, mających na celu wykluczenie z postępowania pozostałych Operatorów abonamentów sportowych.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że dopuszcza weryfikację wejścia do obiektu sportowo-rekreacyjnego poprzez aplikację mobilną. Punkt 8 otrzymuje brzmienie: *„Dostęp do obiektów sportowo-rekreacyjnych świadczonych w ramach pakietu odbywa się na podstawie imiennych kart abonamentowych zawierających co najmniej imię i nazwisko Użytkownika lub poprzez aplikację mobilną udostępnioną bezpłatnie przez Wykonawcę. W przypadku zaoferowania dostępu za pośrednictwem aplikacji mobilnej, wykonawca zapewni dostęp dla osób nie posiadających urządzeń obsługujących aplikacje mobilną np. na podstawie karty imiennej”*.

Pytanie nr 11:

Dotyczy Załącznik nr 2: Formularz ofertowy

W formularzu ofertowym, Wykonawca ma podać cenę dla dzieci do 15 roku życia oraz w przedziale od 15-18 roku życia. W związku z powyższym, prosimy o informację, czy wspomniane abonamenty dla dzieci, mają zapewniać dostęp wyłącznie do basenów i Aquaparków czy do wszystkich usług dostępnych dla dzieci, np.: basen, sztuki walki, taniec, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że nie ogranicza dostępności usług sportowo – rekreacyjnych oferowanych dla dzieci w przedziałach wiekowych do 15 roku życia i w przedziale 15 – 18 lat, jeśli program usługi dopuszcza ich uczestnictwo.

W ramach świadczonych usług wykonawca może zaproponować abonament dla dzieci obejmujący wyłącznie dostęp do basenów i aquaparków. W takim przypadku wykonawca zobowiązany jest do podania kwoty abonamentu, w odpowiedniej pozycji formularza ofertowego.

Pytanie nr 12:

Dotyczy Załącznik nr 2: Formularz ofertowy

W celu uniknięcia nieporozumień, zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację, co Zamawiający rozumie pod pojęciem „Senior” i na jakich zasadach ma funkcjonować abonament sportowy dla wspomnianej grupy?

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że pod pojęciem „Senior” rozumie osoby, które osiągnęły wiek 60 lat, na zasadach opisanych w załączniku nr 1 do zapytania ofertowego.

Pytanie nr 13:

Dotyczy: Załącznik nr 2: Formularz ofertowy

W formularzu ofertowym Wykonawca ma podać cenę za abonament miesięczny dla dziecka w przedziale 15-18 lat i seniorów. Informujemy, iż jest to zupełnie odmienny rodzaj abonamentu, który funkcjonuje na innych zasadach u wszystkich Operatorów abonamentów sportowych. Zatem, Wykonawca winien mieć możliwość przedstawienia odrębnej ceny na każdy ze wspomnianych abonamentów. W związku z tym, prosimy o modyfikację formularza ofertowego, w sposób umożliwiający zaproponowanie osobnych cen.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy. Wzór formularza w załączniku.

Pytanie nr 14:

Dotyczy: liczby osób zatrudnionych

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację, ilu pracowników zatrudnia Zamawiający? Informacja jest istotna w celu prawidłowej wyceny oferty.

Odpowiedź: Zamawiający, informuje że w Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Warszawie zatrudnionych jest 117 osób.

Pytanie nr 15:

Dotyczy: cen abonamentów

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie aktualnych cen abonamentów sportowo-rekreacyjnych, oferowanych przez obecnego Wykonawcę, świadczącego usługi będące przedmiotem zamówienia, w podziale na poniższe rodzaje abonamentów. W sytuacji, gdy Zamawiający nie ma aktualnie zawartej umowy z żadnym z Operatorów, prosimy o podanie cen z poprzednio obowiązującego kontraktu.

- abonament miesięczny dla pracownika;

- abonament miesięczny dla osoby towarzyszącej;
- abonament miesięczny dla dziecka poniżej 15 roku życia;
- abonament miesięczny dla dziecka w przedziale 15-18 lat;
- abonament miesięczny dla seniorów.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje że aktualne abonamenty w ramach świadczenia usług sportowo rekreacyjnych wynoszą odpowiednio:

- dla pracownika – koszt 100,00 zł;
- dla osoby towarzyszącej - 149,00 zł;
- dla dziecka do 15 r. ż.– abonament pełny - 89,00 zł;
- dla dziecka 15 – 18 r. ż.– abonament pełny – 99,00 zł;
- dla seniora – koszt - 99,00 zł;
- dla dziecka do 15 r. ż.– basen – koszt - 36,90 zł.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, zmianie ulega pkt. IV. Zapytania ofertowego, tj. Ocena ofert i otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający dokonując wyboru ofert najkorzystniejszych, będzie brał pod uwagę:

- *cena miesięcznego abonamentu dla pracownika – 70 %,*
- *cena miesięcznego abonamentu osoby towarzyszącej – 10 %,*
- *cena miesięcznego abonamentu dla dziecka poniżej 15 roku życia – 5 %,*
- *cena miesięcznego abonamentu dla dziecka poniżej 15 roku życia - dostęp do basenów i aquaparków - 5 %,*
- *cena miesięcznego abonamentu dla dziecka w przedziale 15-18 lat i seniorów - 5 %*
- *cena miesięcznego abonamentu dla dziecka w przedziale 15-18 lat - dostęp do basenów i aquaparków - 5 %”.*

Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.

Z poważaniem

Z up. Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Warszawie
Aniela Adamska
p.o. Z-cy Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Warszawie -
Regionalnego Konserwatora Przyrody

Załącznik nr 2: Formularz ofertowy

Nazwa i adres Wykonawcy:

Osoba uprawniona do kontaktu z Zamawiającym:

Imię i Nazwisko:

Stanowisko:

Nr telefonu:

E-mail:

FORMULARZ OFERTOWY

Nawiązując do zaproszenia do składania ofert w zamówieniu o wartości poniżej 130 000 PLN na świadczenie usług sportowo-rekreacyjnych dla pracowników RDOŚ oferujemy:

- 1) stawkę w wysokości zł netto, tj.zł brutto za jeden abonament miesięczny dla pracownika;
- 2) stawkę w wysokości zł netto, tj. zł brutto za jeden abonament miesięczny dla osoby towarzyszącej;
- 3) stawkę w wysokości zł netto, tj. zł brutto za jeden abonament miesięczny dla dziecka poniżej 15 roku życia;
- 4) stawkę w wysokości zł netto, jzł brutto za jeden abonament miesięczny dla dziecka w przedziale 15 - 18 lat;
- 5) stawkę w wysokości zł netto, jzł brutto za jeden abonament miesięczny dla seniorów.
- 6) stawkę w wysokości zł netto, tj. zł brutto za jeden abonament miesięczny - dostęp do basenów i aquaparków dla dziecka poniżej 15 roku życia;
- 7) stawkę w wysokości zł netto, jzł brutto za jeden abonament miesięczny - dostęp do basenów i aquaparków dla dziecka w przedziale 15 - 18 lat.

Wykaz obiektów sportowych dostępny jest

Oświadczamy, że proponowana przez nas usługa spełnia wszystkie wymagania wskazane w ww. zapytaniu ofertowym, w tym w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Uwagi:

.....

Do oferty załączono:

1.;
2.;
3.

....., dnia

.....

(podpis i pieczęć osoby upoważnionej do reprezentowania Wykonawcy)

